Тест «Магнитное поле. Электромагнитная индукция» 11 класс.
1. Электрический ток в прямолинейном проводнике направлен перпендикулярно плоскости рисунка 1 и входит в него сверху. Какое расположение и направление  имеют линии магнитной индукции? 
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2. Что нужно сделать, чтобы изменить полюса магнитного поля катушки с током?
А. Ввести в катушку сердечник.

Б. Изменить направление тока в катушке. 

В. Отключить источник тока.

Г. Увеличить силу тока.

3. На рисунке 2 изображен проводник с током. Символ «+» означает, что ток в проводнике имеет направление от наблюдателя. Какое направление имеет вектор магнитной индукции в точке а?
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А. Только 1.  Б. Только 2.  В. 1 или 3.  Г. Только 4.
4. Как изменится сила, действующая на проводник с током, при уменьшении индукции магнитного поля в 3 раза?

А. Уменьшится в 3 раза.  Б. Увеличится в 3 раза.  В. Не изменится. Г.  Уменьшится в 9 раз.

5. На рисунке 3 представлены направления вектора скорости υ положительно заряженной частицы и вектора В индукции магнитного поля. Оба вектора лежат в плоскости рисунка. Каково направление вектора силы F, действующей на заряд со стороны магнитного поля? 

                                                                       

                                                                    А. Против вектора υ.  Б. Против вектора В

                                                                    В. Перпендикулярно векторам В и υ, выходит из

                                                                         плоскости рисунка.      
                                                                    Г. Перпендикулярно векторам В и υ, входит в 

                                                                        плоскость рисунка.

6. Магнит вводится в алюминиевое кольцо так, как показано на рисунке 4. Направление тока в кольце указано стрелкой. Каким плюсом магнит вводится в кольцо?
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7. Магнитный поток, пронизывающий катушку, изменяется со временем так, как показано на рисунке 5. В каком промежутке времени модуль ЭДС индукции имеет максимальное значение?
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8. Как изменится энергия магнитного поля, если силу тока в катушке увеличить вдвое?

А. Увеличится в 2 раза.

Б. Уменьшится в 2 раза.

В. Не изменится. 

Г. Увеличится в 4 раза.

9. За 2 секунды магнитный поток, пронизывающий проволочную рамку, увеличился с 4 до      12 Вб. Чему равен модуль ЭДС индукции, наведенный в рамке?

А. 4 В.   Б. 8 В.   В. 12 В.   Г. 16 В.

10. Электрический заряд перемещается по замкнутому пути и возвращается в исходную точку…1. …в электростатическом поле. 2. …в вихревом электрическом поле.
В каком случае работа сил электрического поля обязательно равна нулю?

А. Только в 1.  Б. Только во 2.  В. В 1 и 2 .  Г. Ни в 1, ни во 2.
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                                     А. Положительным.


                                     Б. Отрицательным.


                                     В. Северным.


                                      Г. Южным.
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А. От 0 до 5 с.


Б. От 5 до 10 с.


В. От 10 до 20 с.


Г. Везде одинаков.














Рис 5.








